
Jim Robb's 2022 
book on changes 
in Hispanic 
voting patterns 
was the first 
book published 
on that subject.
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Rasmussen polls found 
Hispanic voters blame the 
government for doing too little 
to stop illegal immigration. 



National Survey of 2,558 US Likely Voters
Conducted August 13-20, 2024 by Rasmussen Reports and NumbersUSA

Worse, a majority of Hispanic voters suspect that 
the Biden administration "purposely allowed" 
illegal immigration numbers to rise.
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Hispanic voters join other groups who support 
making the government's E-Verify worker 
authentication program mandatory for every 
employer.
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A majority of Hispanics voters back deporting 
ALL illegal immigrants--a policy embraced by 
Donald Trump.
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Fatally for Vice President Harris, a majority of 
Hispanic voters trusted former Pres. Trump 
more to secure the border.
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Hispanic 
voters favor 
deep cuts in 
immigration. 
20% want to 
eliminate it 
entirely!



The prestigious 
Gallup Poll found a 
huge rise in 
Americans who want 
reduced 
immigration. 



55% 
want 
cuts


